

# TECHNISCHE DATEN

## TECHNICAL DATA

### CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feeder channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screen / Précrible indépendant à 2 étages  
 Einlauf Backenbrecher / Inlet jaw crusher / Entrée du broyeur à mâchoires  
 Brecherleistung / Crusher capacity / Capacité du broyeur  
 Austragsband / Discharging transport belt / Convoyeur d'extraction  
 Powerpack / Power pack / Powerpack  
 Transportlänge / Length for transport / Longueur de transport  
 Transportbreite / Width for transport / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Height for transport / Hauteur de transport  
 Gewicht / Weight / Poids

**GIPOBAC B 0960 C**  
 4 m<sup>3</sup>  
 900 x 3500 mm  
 –  
 900 x 587 mm  
 bis 150 t/h  
 1000 x 9600 mm  
 CAT C9 ACERT/224 kW  
 13000 mm  
 2500 mm  
 3200 mm  
 33000 kg

**GIPOBAC B 0960 FDR**  
 4 m<sup>3</sup>  
 900 x 2500 mm  
 900 x 1800 mm  
 900 x 587 mm  
 bis 150 t/h  
 1000 x 9600 mm  
 CAT C9 ACERT/224 kW  
 15500 mm  
 2500 mm  
 3400 mm  
 34000 kg

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feeder channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screen / Précrible indépendant à 2 étages  
 Einlauf Backenbrecher / Inlet jaw crusher / Entrée du broyeur à mâchoires  
 Brecherleistung / Crusher capacity / Capacité du broyeur  
 Austragsband / Discharging transport belt / Convoyeur d'extraction  
 Powerpack / Power pack / Powerpack  
 Transportlänge / Length for transport / Longueur de transport  
 Transportbreite / Width for transport / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Height for transport / Hauteur de transport  
 Gewicht / Weight / Poids

**GIPOBAC B 1170 C**  
 5,5 m<sup>3</sup>  
 1100 x 4300 mm  
 –  
 1120 x 680 mm  
 bis 300 t/h  
 1200 x 10000 mm  
 CAT C9 ACERT/261 kW  
 15600 mm  
 2700 mm  
 3750 mm  
 50000 kg

**GIPOBAC B 1170 FDR**  
 5 m<sup>3</sup>  
 1100 x 3500 mm  
 1000 x 2000 mm  
 1120 x 680 mm  
 bis 300 t/h  
 1200 x 10000 mm  
 CAT C9 ACERT/261 kW  
 17000 mm  
 2700 mm  
 3750 mm  
 53000 kg

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feeder channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screen / Précrible indépendant à 2 étages  
 Einlauf Backenbrecher / Inlet jaw crusher / Entrée du broyeur à mâchoires  
 Brecherleistung / Crusher capacity / Capacité du broyeur  
 Austragsband / Discharging transport belt / Convoyeur d'extraction  
 Powerpack / Power pack / Powerpack  
 Transportlänge / Length for transport / Longueur de transport  
 Transportbreite / Width for transport / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Height for transport / Hauteur de transport  
 Gewicht / Weight / Poids

**GIPOBAC B 1185 C**  
 6,5 m<sup>3</sup>  
 1100 x 4300 mm  
 –  
 1130 x 850 mm  
 bis 500 t/h  
 1200 x 13000 mm  
 C13 Acert/328 kW  
 17000 mm  
 3000 mm  
 4200 mm  
 70000 kg

**GIPOBAC B 1185 FDR**  
 6 m<sup>3</sup>  
 1100 x 2500 mm  
 1100 x 2500 mm  
 1130 x 850 mm  
 bis 500 t/h  
 1200 x 13000 mm  
 C13 Acert/328 kW  
 18000 mm  
 3000 mm  
 4200 mm  
 72000 kg

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feeder channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screen / Précrible indépendant à 2 étages  
 Einlauf Backenbrecher / Inlet jaw crusher / Entrée du broyeur à mâchoires  
 Brecherleistung / Crusher capacity / Capacité du broyeur  
 Austragsband / Discharging transport belt / Convoyeur d'extraction  
 Powerpack / Power pack / Powerpack  
 Transportlänge / Length for transport / Longueur de transport  
 Transportbreite / Width for transport / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Height for transport / Hauteur de transport  
 Gewicht / Weight / Poids

**GIPOBAC B 1195 C**  
 6,5 m<sup>3</sup>  
 1100 x 4300 mm  
 –  
 1130 x 950 mm  
 bis 500 t/h  
 1200 x 13000 mm  
 C13 Acert/354 kW  
 18000 mm  
 3000 mm  
 4200 mm  
 77000 kg

**GIPOBAC B 1195 FDR**  
 7 m<sup>3</sup>  
 1100 x 3500 mm  
 1100 x 2200 mm  
 1130 x 950 mm  
 bis 500 t/h  
 1200 x 13000 mm  
 CAT C13 Acert/354 kW  
 19000 mm  
 3000 mm  
 4200 mm  
 80000 kg



[gcc@groupegaronne.fr](mailto:gcc@groupegaronne.fr)

**0 806 802 202** Service gratuit + prix appel

# TECHNISCHE DATEN

## TECHNICAL DATA

### CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feeder channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screen / Précrible indépendant à 2 étages  
 Einlauf Backenbrecher / Inlet jaw crusher / Entrée du broyeur à mâchoires  
 Brecherleistung / Crusher capacity / Capacité du broyeur  
 Austragsband / Discharging transport belt / Convoyeur d'extraction  
 Powerpack / Power pack / Powerpack  
 Transportlänge / Length for transport / Longueur de transport  
 Transportbreite / Width for transport / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Height for transport / Hauteur de transport  
 Gewicht / Weight / Poids

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feeder channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screen / Précrible indépendant à 2 étages  
 Einlauf Backenbrecher / Inlet jaw crusher / Entrée du broyeur à mâchoires  
 Brecherleistung / Crusher capacity / Capacité du broyeur  
 Abzugsrinne / Output chute / Extracteur métallique vibrant  
 Austragsband / Discharging transport belt / Convoyeur d'extraction  
 Powerpack / Power pack / Powerpack  
 Transportlänge / Length for transport / Longueur de transport  
 Transportbreite / Width for transport / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Height for transport / Hauteur de transport  
 Gewicht / Weight / Poids

#### GIPOBAC B 1385 C

7,5 m<sup>3</sup>  
 1200 x 4300 mm  
 –  
 1330 x 850 mm  
 bis 600 t/h  
 1400 x 13000 mm  
 C13 Acert / 354 kW  
 17000 mm  
 3100 mm  
 4200 mm  
 77000 kg

#### GIPOBAC B 1385 FDR

7 m<sup>3</sup>  
 1200 x 2500 mm  
 1200 x 2500 mm  
 1330 x 850 mm  
 bis 600 t/h  
 1400 x 13000 mm  
 C13 Acert / 354 kW  
 18000 mm  
 3100 mm  
 4200 mm  
 80000 kg

#### GIPOBAC B 1410 FDR

10 m<sup>3</sup>  
 1200 x 3500 mm  
 1300 x 3000 mm  
 1330 x 950 mm  
 bis 700 t/h  
 1300 x 2300 mm  
 1400 x 13000 mm  
 C15 Acert / 403 kW  
 19000 mm  
 3200 mm  
 4200 mm  
 127000 kg



**GIPO AG**  
 Industriegebiet See, Zone C  
 Kohlplatzstrasse 15  
 CH-6462 Seedorf

T +41 41 874 81 10  
 F +41 41 874 81 01  
 info@gipo.ch  
 www.gipo.ch  
 Schweiz / Switzerland / Suisse



[gcc@groupegaronne.fr](mailto:gcc@groupegaronne.fr)

**0 806 802 202** Service gratuit + prix appel